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асоційований професор Шведського університету сільськогосподарських наук 
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                              Основні етапи життя і діяльності 
 

12. 01. 1959 р. –    народився в с. Річиця, Гощанського р-ну Рівненської обл.; 
1966 – 1974  рр. – навчання в Річицькій 8-річній школі; 
1974 – 1976 рр. – навчання в Тучинській середній школі; 



1981 – 1986 рр. – навчання у Житомирському сільськогосподарському інституті; 
1987 р. – закінчив Житомирський сільськогосподарський інститут, здобувши 
кваліфікацію ученого агронома; 
1987–1991 рр. – аспірант Житомирського сільськогосподарського інституту за 
спеціальністю 06.01.02. “Меліорація та зрошувальне  землеробство”; 
1991 р. – асистент кафедри загального землеробства та с.-г. меліорації 
Житомирського сільськогосподарського інституту; 
1991 р. – молодший науковий співробітник відділу насінництва Рівненського 
НВО “Еліта”; 
1991 р. –  в Українському інституті інженерів водного господарства (м. Рівне) 
захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.02 – «Меліорація та 
зрошувальне землеробство», тема «Експериментальні дослідження водного 
режиму льону-довгунця на осушених дерново-глейових ґрунтах Полісся 
України»; 
1992 р. – старший викладач кафедри ґрунтознавства та землеробства 
Житомирського сільськогосподарського інституту;  
1994 р.  – отримав грант від Міжнародного агентства з атомної енергії (IAEA), 
практичний тренінг щодо використання ізотопів при дослідженнях та 
моніторингу навколишнього середовища, що проводився у штаб-квартирі IAEA 
(МАГАТЕ), Відень, Австрія та Словацькому технологічному університеті, 
Братислава, Словаччина; 
1995 р. – доцент кафедри ґрунтознавства та землеробства Державної 
агроекологічної академії України (ДААУ), м. Житомир; 
1995 – 2001  рр. - завідувач кафедри загальної екології, ДААУ м. Житомир; 
1996 р.  – грант від IAEA з метою стажування на кафедрі радіоекології (SLU, 
Швеція). 
1997 р. – нагороджений почесною грамотою Міністерства Освіти України; 
2001 р. – стажування у Центрі радіаційного захисту Ганноверського університету 
(Німеччина); 
2001 – 2002 рр. – доцент кафедри охорони природних ресурсів Державного 
агроекологічного університету (ДАЕУ), м. Житомир; 
2003 р. – захистив докторську дисертацію (Agr.D.) за спеціальністю 
«Ґрунтознавство» (SoilSciences), тема «Radiocaesium inthe Fungal Compartmentof 
Forest Ecosystems» у Шведському університеті сільськогосподарських наук (SLU); 
2002 – 2004 рр. докторант кафедри ґрунтознавства та навколишнього 
середовища Шведського університету сільськогосподарських наук (SLU), Швеція; 
2004 – 2006 рр. – професор кафедри екології гірничо-екологічного факультету, 
Житомирського державного технологічного університету (ЖДТУ); 
2006 – 2008 рр. – доцент кафедри екології гірничо-екологічного факультету, 
Житомирського державного технологічного університету; 
2008 р. – член Державної екзаменаційної комісії на гірничо-екологічному 
факультеті ЖДТУ з 2008 року; 



2008-2010 рр. – науковий співробітник кафедри ґрунтознавства та 
навколишнього середовища Шведського університету сільськогосподарських 
наук (SLU);  
2009 р. – захист докторської дисертації в Дніпропетровському національному 
університеті за спеціальністю 03.00.16. «Екологія», тема «Роль грибів у колообігу 
та утриманні радіоцезію в лісових екосистемах»; 
2009 р. –  член науково-технічної ради ЖДТУ ; 
2009 р. – вивчає курс з педагогіки для наукових керівників студентських 
магістерських (MS) та докторських (PhD) робіт ( SLU, Швеція); 
2009-2016 рр. – член Вченої ради ЖДТУ; 
2010 р. – професор кафедри екології гірничо-екологічного факультету ЖДТУ; 
2010 р. – завідувач радіоекологічною лабораторією ЖДТУ; 
2012 р. – присвоєно вчене звання професора ЖДТУ; 
2013 р. – присвоєно вчене звання асоційованого професора (Associate  
Professorin the subject Soil Sciences, SLU); 
2015 р. – нагороджений почесною грамотою Національної академії педагогічних 
наук України. 

Вінічук М.М. має понад 130 публікацій, з яких 120 наукового та 10 навчально-
методичного характеру, 19 наукових праць автора опубліковані у реферованих 
міжнародних журналах, 17 з яких входять до реферативної та наукометричної 
бази даних Sci Verse Scopus. Професор Вінічук М.М. є автором монографій та 
розділів книг, виданих у т.ч. англійською мовою в міжнародних видавництвах (In 
Tech, Science Publishing Group).  

Наукові інтереси вченого : радіоекологія, екологія лісу, ґрунтознавство. 
Зокрема, поведінка радіонуклідів як у природних (лісових), так і аграрних 
екосистемах, участь у цьому процесі ектомікорізних та ендомікорізних 
(везикулярно-арбускулярних) грибів а також пошуки шляхів зниження 
надходження радіонуклідів (137Cs) у рослини обох екосистем.  

Професор М.М. Вінічук приділяє значну увагу науковій роботі студентів і 
аспірантів. Під науковим керівництвом М.М. Вінічука (співкерівник) захищена 
докторська дисертація S. Bengtssona (SLU, 2014 р.) та виконується (основний 
керівник) кандидатська дисертаційна робота Ю. Мандро ( ЖДТУ).  

   Вчений активно розвиває співпрацю з науковцями з інших країн, зокрема 
Швеції. Вінічук М.М. є членом радіоекологічного товариства України та Швеції. 
За період науково-викладацької діяльності М.М. Вінічук неодноразово 
отримував гранти міжнародних організацій та проходив стажування у 
закордонних вузах та установах. У 2000 та 2002 рр. було отримано грант від 
Шведського Інституту (SI): стажування та наукова робота виконувались на 
кафедрі радіоекології та кафедрі ґрунтознавства та навколишнього середовища, 
SLU, Швеція.  

М.М. Вінічук має досвід викладання у закордонних вузах.  Зокрема, у 
2008/2009, 2009/2010 , 2012/2013 рр.  викладає розділ «Радіоекологічні ризики» 
у рамках курсу «Оцінка ризиків» програми підготовки магістрів в галузі 
забруднення навколишнього середовища (SLU, Швеція). 



Починаючи з 2012 року під керівництвом проф. Вінічука М.М. здійснюється 
реалізація спільного проекту у відповідності з угодою між ЖДТУ, SLU та 
Шведським управлінням з радіаційної безпеки (SSM), метою якого є реалізація 
заходів щодо підвищення рівня радіаційної та екологічної безпеки в Центральній 
і Східній Європі та Україні за рахунок коштів, що виділяються на ці цілі SSM. 
Загальна вартість проекту за 2012-2014 роки становила понад 1,5 млн. 
шведських крон. У рамках та за кошти проекту в ЖДТУ організовано та оснащено 
радіоекологічну лабораторію в якій проводяться наукові дослідження 
викладачами, аспірантами та студентами університету з радіоекологічної 
тематики. Лабораторія оснащена повною системою сцинтиляційної 
спектрометрії GDM-20, яка дозволяє детектувати рівні вмісту ряду радіонуклідів 
(137Cs, 134Cs, 40K, 222Rn) у зразках навколишнього середовища (ґрунт, вода, 
біологічний матеріал). За кошти проекту виконуються ряд наукових тем, серед 
яких «Пошуки шляхів зниження надходження радіоцезію у лісові рослини та 
гриби’’, аспірант Ю. Мандро, «Вплив позакореневого підживлення ярої пшениці 
та картоплі мікроелементами Zn, Mn та хелатуючим агентом EDТА на міграцію 
радіостронцію та радіоцезію у системі «грунт-рослина» при вирощування їх на 
забруднених радіонуклідами землях» та ін. М.М. Вінічук також є учасником 
проекту TEMPUS від SLU, як університету партнера. Назва проекту: «Безпека 
людини (навколишнє середовище, якість продуктів харчування, охорона 
здоров'я та безпека людини) на територіях, забруднених радіоактивними 
речовинами (номер проекту: 530644-TEMPUS-1-2012-1-ES-TEMPUS-JPCR). 
Тривалість проекту: 2012-2015 рр. Частина SLU‒ понад 40 тис. євро. 
     М.М. Вінічук співпрацює з рядом реферованих міжнародних журналів у якості 
рецензента: всього прорецензовано 14 статей поданих до друку у таких 
журналах як “Scienceof the Total Environment”, “Journal of Environmental 
Radioactivity”, “Radiochimica Acta”, “Ecotoxicology and Environmental Safety”, “New 
Biotechnology” та “Environmental Scienceand Pollution Research”. Нагороджений 
сертифікатом міжнародного журналу «Journal of Environmental Radioactivity” за 
роботу в якості рецензента.  
   Професор Вінічук М.М. вільно володіє українською, російською, англійською та 
шведською мовами. 
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